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Уважаеми Родители / Настойници,  
 
Министърът на образованието обяви, че в сила от 7 януари 2021 г. всички 
доставчици на общообразователно образование, включително 
предучилищните, началните, основните и средните училища, са длъжни да 
осигурят дистанционно обучение у дома на своите ученици, вместо да учат лице 
в лице в училище до средата на срока в средата на февруари. 
 
Занапред гимназията “Град Арма“ ще осигури подпомагана учебна подкрепа за 
уязвими деца и деца на ключови работници от сряда на 6 януари 2021 г. Нашите 
екипи за пасторална грижа и за ученици със специални образователни нужди  
установиха контакт с всички уязвими ученици и също така установихме 
необходимата нужда за места на деца на ключови работници. Условията за 
контролирано обучение остават същите от комуникираното писмо на 1 януари, 
като се добавя, че: 
 
Сега е задължително учениците от основните/средните училища да носят 
лицеви покрития в училище и в зоните за оставяне / взимане, освен ако не 
се прилага изключение. 
 
Следователно очакваме учениците, освен ако не са освободени, да носят 
лицеви покрития по време на час в контролирано обучение, както и в общите 
части на училището. 

По-голямата част от нашите ученици ще се обучават онлайн, включително 12-
ти клас, до средата на февруари. 

Нашият персонал подготвя учебна работа и работата ще бъде достъпна онлайн 
чрез нашите платформи. Информационният ни център е актуализиран, за да 
подпомогне учениците и родителите с достъп до нашите приложения. Учениците 
и родителите трябва да отбележат, че от сряда, 6 януари, всички класове  имат 
класна група за MS и се очаква, всички ученици да се регистрират всеки ден при 
своя класен, като попълнят кратка форма. Ако учениците не се регистрират при 
класния си два или повече пъти, училището ще осъществи пряк контакт с 
родителите, използвайки текстовата услуга. 
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Нашата амбиция е учителите да бъдат на разположение да подкрепят учениците 
онлайн по време на определеният им час по програма, въпреки че те също така 
ще подкрепят контролираното обучение на смени. Моля, обърнете внимание, че 
работата ще бъде възложена в съответствие с броя часове, които даден 
предмет има в седмичната програма. Днес, всички ученици получиха съобщение 
от техния класен, описващо нашето онлайн предложение за обучение като 
училище. Бихме помолили учениците да имат предвид, че в момента има 
отсъстващ персонал и следователно може да има известно забавяне при 
осигуряването и проверяването на работата. Моля, имайте предвид също, че 
някои служители ще работят от вкъщи и може да има случаи, когато те не са на 
разположение, за което оценяваме вашето разбиране. 
 
 
GCSE изпити 
 
По време на писането разбрахме, че министърът на образованието е заявил, че 
всички GCSE изпити са отменени за 2021 г. Като училище разбираме, ще има 
смесени чувства сред нашите ученици и родители по отношение на това 
решение. Понастоящем не сме наясно какви ще са изискванията към училището 
по отношение на оценяването, поради което искам да подчертая важността на 
учениците от 12-ти клас, да участват изцяло в онлайн обучението и предаването 
на зададената работа. Когато ни бъдат предоставени повече подробности по 
този въпрос, ние ще кореспондираме директно със учениците от 12-ти клас. 
Ситуацията по отношение на квалификации извън GCSE като BTEC, 
професионални курсове, основни умения и т.н. продължава да се развива и 
отново ще комуникираме със съответните ученици, когато сме в състояние да го 
направим. 
 
И накрая, бих напомнил на всички ученици за действащата в момента политика 
„останете у дома“, която ще стане закон в петък. От решаващо значение е всички 
ученици да се придържат към това, за да предпазите себе си и семейството си. 
 
 
С уважение,  
 
  
К Дъглас  
 


